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	Eenentwintigste zondag door het jaar
 	Zondag 24 augustus 2025
	Eucharistieviering 
	11:15 Deo Sacrum
  www.rkdelft.nl                           


Begroeting

Openingslied Nr. 381, blz. 384

Welkomstwoord

Schuldbelijdenis 

Kyrie / Gloria (Mis in C – A.Bruckner)

Openingsgebed

Eerste lezing Jesaja 66, 18-21
Dit zegt de Heer: “Ik ken hun werken en hun gedachten, Ik ga alle volkeren en talen bijeenroepen  en zij zullen komen en mijn glorie aanschouwen. Voor hun ogen zal Ik tekenen verrichten. Die gespaard gebleven zijn, zal Ik uitzenden naar de volkeren, zelfs naar de verwijderde kusten waar mijn faam nog niet is doorgedrongen, en waar ze mijn glorie nog niet hebben aanschouwd;  onder alle volkeren zullen zij mijn glorie verkondigen. En op paarden en wagens, in karossen,  op muildieren en dromedarissen, zullen zij uit alle volkeren uw broeders bijeenbrengen  op mijn heilige berg in Jeruzalem  en ze de Heer aanbieden als een offergave, zoals de Israëlieten in reine vaten hun spijsoffers aanbieden  in de tempel van de Heer. En ook uit de volkeren zal Ik mijn priesters kiezen en levieten,” zo spreekt de Heer. Woord van de Heer.
Allen: Wij danken God.

Eerste Tussenzang Psalm 117-I, blz. 192


Tweede lezing Hebreeën 12, 5-7. 11-13
Broeders en zusters,  gij zijt het schriftwoord vergeten  dat u als kinderen aanspreekt en vermaant:  “Kind, minacht de tucht van de Heer niet,  laat u door zijn straf niet ontmoedigen. Want de Heer tuchtigt hen, die Hij liefheeft,  Hij straft ieder die Hij als zijn kind erkent.” Het lijden dient om u te verbeteren en op te voeden;  God behandelt u als kinderen. Ieder kind wordt wel ooit door zijn vader gestraft.  Tucht is nooit prettig, op het moment zelf is er meer verdriet dan blijdschap;  maar op lange termijn  levert ze voor degenen, die zich door haar lieten vormen  de heilzame vrucht op van een heilig leven.  Daarom, heft op de slappe handen,  strekt de wankele knieën,  laat uw voeten rechte wegen gaan; het kreupele lid mag niet ontwricht worden, maar moet genezen.  Woord van de Heer.
Allen: Wij danken God.

Tweede Tussenzang Nr. 249, blz. 318

[bookmark: _Hlk163762754]Evangelie Lucas 13, 22-30
In die tijd trok Jezus rond door steden en dorpen,  gaf er onderricht  en zette zijn reis voort naar Jeruzalem.  Iemand vroeg Hem:  “Heer, zijn het er weinig die gered worden?”  Maar Hij sprak tot hen:  “Spant u tot het uiterste in  om door de nauwe deur binnen te komen,  want, Ik zeg u, velen zullen proberen binnen te komen,  maar zij zullen daar niet in slagen.  Als eenmaal de huisvader is opgestaan en de deur gesloten heeft  en als gij dan buiten op de deur begint te kloppen  en begint te roepen: Heer, doe open!  zal Hij u antwoorden: Ik weet niet waar gij vandaan komt.  Dan zult ge opwerpen:  In uw tegenwoordigheid hebben we gegeten en gedronken,  en in onze straten hebt ge onderricht gegeven.  Maar weer zal zijn antwoord zijn:  Ik weet niet waar gij vandaan komt.  Gaat weg van Mij, gij allen, die ongerechtigheid bedrijft.  Daar zal geween zijn en tandengeknars,  wanneer gij Abraham, Isaäk en Jakob al de profeten  zult zien in het Rijk Gods,  terwijl ge zelf buiten geworpen zult zijn.  Zij zullen komen uit het oosten en het westen,  uit het noorden en het zuiden,  en zij zullen aanzitten in het koninkrijk Gods.  Denkt eraan:  er zijn laatsten die eersten en eersten die laatsten zullen zijn.”  Woord van de Heer.
Allen: Wij danken God.

Acclamatie Nr. 265, blz. 325
  
Preek

Geloofsbelijdenis Nr. 812, blz. 21 (Credo III)

Voorbede 
Heer, onze God, wij bidden U, verhoor ons
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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]Collecte The Lord bless you and keep you (J.Rutter) 

Voor de collecte kunt u ook gebruik maken
van de QR code. Deze kunt u scannen met
de camera-app op uw telefoon.


Sanctus / Benedictus

Onze Vader Nederlands gezongen

Agnus Dei

Communie Ave verum (Ch. Gounod)

Wegzending Nr. 344, blz. 370

Slotlied Nr. 538, blz. 596

MEDEDELING

[bookmark: _Hlk205451993]Interesse om te zingen? De Maria van Jessekerk heeft verschillende koren: het vrouwenkoor Maria van Jesse, het mannenkoor Vox Latina en het gemengd koor Deo Sacrum. Zij kunnen altijd vers bloed en verse stembanden gebruiken. Wilt u meer informatie? Een keer meerepeteren? Meld u dan bij gregorvanacken@gmail.com. Hij helpt u verder!





Tijjdens vieringen worden mogelijk opnames gemaakt t.b.v. de livestream voor de mensen thuis. U kunt een vrijwilliger vragen welke plaatsen niet in beeld komen.
image1.wmf

image2.png




